REDLAND CITY COUNCIL: COUNCILLOR GENERAL COMPLAINTS REGISTER

Allegation of 'Inappropriate Conduct’

Allegation of posting material on social media that is

Substantiated. An order reprimanding Cr for Inappropriate

1179 08/01/2016 . NA 22/01/2016 | offensive, threatening or bullying and disrespectful to [Conduct by Mayor on 20.01.16
against Cr Gleeson )
members of the community
1173 14/12/2015 Allegation of.’Inappropriate Conduct' NA 22/01/2016 Allegation of reposting defamatory material on social |Unsubstantiated
against Cr Gleeson media site
. . . . Substantiated. Mayor made 2 Orders 1) Reprimand 2) Any
Allegation of 'Inappropriate Conduct' Allegation of disrespectful conduct toward another
1167 01/12/2015 g . PP p. . NA 18/12/2015 g P . repeat of inappropriate conduct to be sent to the conduct
against Cr Ogilvie Councillor . ] ]
review panel as an allegation of misconduct
1. Allegation of misuse of council equipment, storage |Part Sub. Panel made one order to pay RCC $4500 in regards to
2 allegations of 'Misconduct' against Cr of inappropriate images. 2. Allegation of breach of |allegation 1
1130 | 25/08/2015 & ¢ & Referred to DILGP | 12/08/2016 Pprop ges. 2. Vlegatic . g
Ogilvie trust, failure to record directorship in a register of
interests
1123 27/07/2015 Allegation of 'Another Matter' against Cr NA 05/08/2015 Allegation of failure to prO\‘/ide information relating to |Unsubstantiated
Talty a community meeting
Allegation of 'Inapprooriate Conduct’ Allegation of making comments in a letter to Redland [Unsubstantiated
1090 07/05/2015 & . pprop o NA 05/11/2015 City Bulletin that wer einappropriate and / or
against Cr Boglary and Cr Ogilvie . .
manipulative
Substantiated. a) Mayor ordered reprimand for inappropriate
1081 24/04/2015 Allegation of 'Inapp‘ropriate Conduct' re Cr NA 05/11/2015 AIIegat?on of‘inappropriate mislea‘ding an'd or conduct and b) any furtht?r instances of inapr.)ropriate' conduct
Bishop manipulative comments on social media to be sent to conduct review panel as allegation of misconduct
1. Allegation of releasing confidential information |Part substantiated. Ordered to make public apology by DILGP
1069 18/03/2015 Allegation of 'Misc‘onduct' against Cr Referred to DILGP 19/10/2015 contain'in‘g In‘ternal Legal Adyice (l‘JnS%Jb) 2. AII‘egation at next General meeting 21.10.15
Elliott of providing inaccurate & misleading information to a
media outlet (Sub)
. . . L Part Substantiated. Mayor to counsel Cr about the matter
Allegation of 'Inappropriate Conduct’ Allegation of inappropriate publication of personal
1062 02/03/2015 g . pprop Referred to Mayor 08/04/2015 information on facebook and failure to demonstrate
against Cr Gleeson )
respect to member of community
Allegation of 'Inappropriate Conduct' Allegation of inappropriate publication of personal |Unsubstantiated
1053 10/02/2015 & _napprop Referred to Mayor | 08/04/2015 & [nappropriate p P
against Cr Gleeson information on facebook
Allegation of 'Inappropriate Conduct' Allegation of unlawfully bringing dog into restricted |Unsubstantiated however Mayor to counsel Cr about conduct
1044 27/01/2015 & . PP p. . Referred to Mayor 19/06/2015 & 4 ging cos Y
against Cr Ogilvie area (Brown Lake NSI)
Allegation of 'Misconduct' against Cr Allegation of misuse of Council resources durin Part sub. Cr to be counselled by DILGP
1039 | 20/01/2015 & & Referred to DILGP | 20/07/2015 & , ) 8 Y
Hewlett election campaign
Allegation of 'Misconduct' against Cr Allegation of misuse of Council resources durin Part sub. Cr to be counselled by DILGP
1040 20/01/2015 8 8 Referred to DILGP | 20/07/2015 & , ) 8 y
Hewlett election campaign
Allegation of 'Misconduct' against Cr Allegation of misuse of Council resources durin Part sub. Cr to be counselled by DILGP
1042 20/01/2015 8 8 Referred to DILGP | 20/07/2015 & , ) 8 y
Hewlett election campaign
Allegation of 'Misconduct' against Cr Allegation of misuse of Council resources durin Part sub. Cr to be counselled by DILGP
1045 20/01/2015 8 8 Referred to DILGP | 20/07/2015 & , ) 8 y
Hewlett election campaign
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Allegation of 'Inappropriate Conduct'

Allegation of misuse of Council resources during

Unsubstantiated

1036 08/01/2015 ) Referred to Mayor 08/01/2015 i .
against Cr Hewlett election campaign
Allegati f'l iate Conduct' Unsubstantiated
1026 01/12/2014 egation o . nappropriate Londuc NA 23/12/2014 Alleged disrespectful use of Social Media nsubstantiate
against Cr Gleeson
Allegati f'l iat duct' Substantiated. F I i dfori iat duct
1043 06/11/2014 egation o . nappropriate condlic Referred to Mayor 07/11/2014 Alleged poor attendance at workshops thstantiated. Formal reprimand for Inappropriate condlic
against Cr Hewlett
Allegati f 'Official Mi duct' against Unsubstantiated
1007 02/10/2014 egation o g:rlaElliolscon uct agalns Referred to CCC 16/10/2014 Alleged irregularities re provision of Council Grant nsubstantiate
Substantiated. An order made reprimanding the Cr for
Allegati f'l iate Conduct' i iat duct and der that tof th
998 04/09/2014 egation of Inappropriate Lonauc Referred to Mayor | 23/09/2014 Dissatisfaction with apology relating to GC949 | Ppropriate conductandan oraerthat any repeat orthe -
against Cr Ogilvie inappropriate conduct be referred to a regional conduct review
panel as misconduct
Substantiated. An order made reprimanding the Cr for
Allegati f'l iate Conduct' i iat duct and der that tof th
982 31/07/2014 egation o . nappropriate Londuc Referred to Mayor 01/10/2014 Alleged disrespectful remarks on social media !nappropr!a € conduct and an ordertha ar.wy repeat orthe .
against Cr Gleeson inappropriate conduct be referred to a regional conduct review
panel as misconduct
983 15/07/2014 Allegations of. 'Inappropriate Conduct’ Referred to Mayor 25/07/2014 Alleged Inappropriate be.haviou.r exhibited at Internal Substa.ntiated. CEO counsgllfed Cr and recommended he
against Cr Hewlett Council meeting apologised to Group & Individuals
984 15/07/2014 Allegations of. 'Inappropriate Conduct’ Referred to Mayor 25/07/2014 Alleged Inappropriate be.haviou.r exhibited at Internal Substa.ntiated. CEO counsgllfed Cr and recommended he
against Cr Hewlett Council meeting apologised to Group & Individuals
Substantiated. An order made reprimanding the Cr for
Allegati f'l iate Conduct' i iat duct and der that tof th
949 24/03/2014 egation o ‘nappropr|a.e onauc Referred to DLGCRR 20/06/2014 Allegation of misuse of council resources !nappropr!a € conduct and an order tha ar.wy repeat ot the .
against Cr Ogilvie inappropriate conduct be referred to a regional conduct review
panel as misconduct
. o , . i i . Partially substantiated. Cr to make apology at first possible
Allegation of 'Misconduct' against Cr Allegation of inappropriate comments made to the . .
903 12/11/2013 o Referred to DLGCRR 05/09/2014 . . open meeting. Cr to be counselled about misconduct and how
Ogilvie Bayside Bulletin
not to repeat the conduct.
All ti f 'Anoth tter" inst C U bstantiated
840 15/03/2013 egation o ngo;;x,a er agamnst &r NA 05/07/2013 Allegation of breach of privacy nsubstantiate
Allegati f 'Mi duct' against M Unsubstantiated
828 29/01/2013 egation ot Wlisconduct against Mayor | oferred to CMC 04/04/2013 Allegation of abuse of position nsubstantiate
Hobson and Cr Bowler
Allegati f 'Official Mi duct' against Referred to CMC, . . . . Unsubstantiated
792 04/05/2012 egation o clat Viisconauct: agains ererred to 23/11/2012 Allegation of failure to declare conflict of interest nsubstantiate
Cr Murray DLGP
284 22/03/2012 Allegation of 'Official !\/Ii‘sconduct' against Referred to CMC, 24/08/2012 Alleged suspicion of frfa\udulent use of Council fuel [Unsubstantiated
Cr Ogilvie DLGP card - excessive spend patterns
Allegati f 'Official Mi duct' against Unsubstantiated
764 07/02/2012 egation o Cr"\:/'\"/"”“a::?n uct against | peferred to CMC 23/02/2012 | Allegation of breach of Local Law 11 (Control of Signs) |~ oo Hare
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